



РОССИЙСКИЙ
ЭТНОГРАФИЧЕСКИЙ
МУЗЕЙ

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Ночь лучше дня.

Только две недели – уникальная прогулка по музею после закрытия

В Петербурге наступают лучшие дни в году – долгожданное время белых ночей, когда возможным кажется абсолютно все, а мечты становятся реальностью. Одну из них – побывать в музее, наслаждаясь светом легких сумерек сквозь хрустальный потолок Мраморного зала, воплотит Российский этнографический музей.

В разгар белых ночей – с 14 по 28 июня музей приглашает на экскурсию «Белые ночи в Мраморном зале». Уникальные прогулки по одному из красивейших залов Санкт-Петербурга пройдут в вечернее время, когда музей «засыпает», а последний посетитель покидает его стены.

В полураке белых ночей гости увидят удивительный по богатству оттенков тивдийский мрамор в сочетании с художественной бронзой и инкрустированным хрустальным потолком; совершают экскурс в отечественную историю, узнают с какой удивительной любовью и тщательностью работали его создатели. Несспешная, таинственная и свободная от суевья вечерняя атмосфера без посетителей позволит обратить внимание на секретные особенности и не самые очевидные детали роскошной архитектуры зала, которые в дневной суете часто остаются незамеченными.

Даже галереи Мраморного зала, обычно закрытые для посетителей, в эти вечера гостеприимно открываются, приглашая неторопливо пройтись под удивительный рассказ экскурсовода. В завершение экскурсии посетители прогуляются по тихому музейному двору, где узнают об известных исследователях и собирателях культурного наследия, в том числе всемирно известном Юрии Кнорозове, работавших и живших в стенах музея. Покинуть музей можно будет через специальный выход – шанс на миллион для гостей любого музея.

«Мраморный зал – великолепный памятник дореволюционной архитектуры, свидетель долгой, иногда непростой истории музея и замечательный объект для вдумчивого изучения. Начав свой вечер в Российском этнографическом музее и вдохновившись совершенством архитектурных форм, из его уютного дворика можно отправиться на прогулку по Петербургу, наслаждаясь красотой белых ночей», – комментирует соавтор экскурсии, искусствовед, городской исследователь, редактор городского сообщества «Сюжеты и архитектура Санкт-Петербурга» Александр Коротков.

Вечерняя экскурсия «Белые ночи в Мраморном зале» будет доступна только две недели. Ведь все самое интересное, романтическое и прекрасное – как белые ночи Петербурга.

Российский этнографический музей

Санкт-Петербург, Инженерная ул., 4/1

ethnomuseum.ru